



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:2000、SQF2000™ 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产
地址：浦东六灶 电话：58168634
网址：www.aqiang.com

■ 点击⇒⇒⇒

申城今夏
首因高温关闭景观灯

日前，申城最高气温飙升至38.4℃，为电力迎峰度夏期间当天最高气温首超38℃。据悉，按照此前规定，全市景观灯光今夏首次“熄灭”，即19时30分后不再常规亮灯。不过，为了不打击游客游览外滩的兴致，外滩地区灯光依然正常亮灯。这也是申城继2004年、2008年后，第三年在高温期间关闭景观灯光，以让电于民，缓解全市用电压力。

“世界肝炎日”将临
申城多家医院义诊

7月28日是第三届“世界肝炎日”，今年的主题是“这就是肝炎。了解它，面对它”。为配合“世界肝炎日”活动，由市卫计委、市健康教育所共同主办的健康大讲堂专场活动，日前在北京西路1623号上海市医学会举办肝炎特别专场。活动邀请市公共卫生临床中心巫善明教授、新华医院范建高教授为市民作专题科普演讲。

沪推广乱穿马路
“罚读报”

行人乱穿马路、非机动车乱骑行，一旦被交警查获，就将停下来读读报纸以此作为教育。笔者日前从市交警总队获悉，之前曾在杨浦区试点的“罚读报”方式即日起在全市范围内进行强化。不过，各处执法情况有所不同，中老年人大都欣然接受当街阅览，而被拦下的上班族则宁愿罚款也不愿读报。

沪机场安检悄然升级
旅客最好提前2小时
到达机场

因为北京首都机场T3航站楼残疾男子自爆事件，上海虹桥、浦东两大机场日前悄然提升安检级别。据悉，候机楼进口处设置防爆抽检；登机旅客过安检时100%要脱鞋、解皮带。各航空公司因此提醒旅客最好提前2小时到达机场。

人民广场直饮水
增设文明提示

本是为市民提供方便、干净的直饮水，却因部分路人的不文明行为，沦为“洗头水”甚至“洗脚水”，引起市民和主管部门的共同关注和重视。据运营方开能环保设备股份有限公司了解，目前直饮水LED屏幕上已增设文明提醒标示，另外还将安排志愿者在高峰时期现场指导市民文明饮水。

第11届中国国际数码
互动娱乐展览会在沪开幕

第11届中国国际数码互动娱乐展览会(2013ChinaJoy)日前开幕，从组委会获悉，目前上海网络游戏从业人员超过6万人，其中不少年轻人还组成了创业团队，而几十人的中小创业团队占比超过50%，总数超过40个。从“打游戏”到“做游戏”，一批年轻人正在上海用创意和实干实现创业理想。

天气预报

申城连续高温

“天地一大窑，阳炭烹七月”！强势“副高”坐镇申城多日久久不愿离去，申城犹如进入“火炉”，气温是一天比一天高的节奏。预计双休日(27—28日)最高气温将有望回落至35℃以下。

市农科院与奉贤区团委合作共建启动仪式昨日举行

高新农业技术携手涉农青年创业

文/见习记者 杨清悦 为深入学习贯彻党的十八大、团的十七大和市第十四次团代会精神，切实调动广大青年实现中国梦的积极性、创造性，进一步发挥上海市农业科学院在上海现代农业建设中的科技优势、推动农业青年创业，上海市农科院团委与奉贤区团委于昨日在市农科院奉浦院区会务中心联合举办了“院区融合促发展，农业科技青春行”系列活动启动仪式。市农科院党委书记、院长吴爱忠、团市委副书记王宇，奉贤区副区长缪京等领导出席启动仪式。市农科院、

奉贤区政府相关部门以及来自于奉贤区参与结对的10家农业合作社、涉农创业青年代表，市农科院基层单位党总支书记、团干部、青年代表等一同参加活动。

活动现场，市农科院团委与奉贤团区委签署了战略合作框架协议，院区两家团委将通过需求调研、双向对接充分将区域农业青年发展诉求与高新农业科技的市场化推广紧密结合，有效服务青年群众的实际需求。

记者获悉，本次系列活动主要在奉贤区范围内选取了多家具有

奉贤区域农业特色的单位以及优秀青年农业创业者个人与上海市农业科学院团委下属的11个团支部进行结对，开展为期3年的科技服务行动计划。预计为奉贤区涉农创业青年提供不少于1000人次的农业技术服务，将有200余个农业新品种以及30余项高新农业技术在奉贤青年涉农创业项目中得到推广应用。其中，市农科院园艺所新开发的阳台蔬菜就被奉贤区大学生村官谢斌承接，通过时尚涉农创业项目进行市场推广，并已经获得了市场多方的关注。

据介绍，本次系列活动针对前期对单位和个人所提的技术需求，主要通过青年时尚涉农创业扶持、优质粮油作物种植、园艺作物栽培、畜禽饲养、农产品销售五个板块对区域都市农业发展起到积极的推进作用，通过参观学习、对口交流、开展各类讲座等科技帮扶方式，为奉贤区涉农青年创业提供科技支撑，同时，也为市农科院青年科技人员提供一线实践锻炼的平台，实现双方互利共赢。

■ 关注⇒⇒⇒

南京市民带花露水
乘地铁安检被扣

近日，南京地铁警方在地铁学则路站拦下了一位市民，说这名乘客带了易燃易爆的违禁品，一瓶花露水。警方的行为引发了市民的广泛质疑。南京地铁警方表示，当时民警对违禁品把控过于严厉，现在已经要求全线民警允许乘客携带花露水。

过半受访者
称忘记中学知识

最近，网上流行这样一个段子：“很多年前，我能做三角函数，解多元高次方程，会画大气环流图，能背化学元素表，知道小孔成像，看得懂电路图，能背很多文言文，知道植物细胞有细胞壁而动物细胞没有……现在我就是个文盲……”上周，中国青年报社会调查中心对5210人进行的一项调查显示，58.6%的受访者表示大部分已不记得中学时代所学的知识。

北京今起严查车窗抛物
最高罚款50元

北京今起严查车窗抛物行为，违者将处以5元以上、50元以下罚款。市民遇到此类行为，可拍照后通过微博向交管局、城管执法、市政管理等部门的政务微博举报。



■ 热议⇒⇒⇒

“出台一个‘不得、不得’的规定不难，可消化社会上一个个‘不要、不要’的抵触情绪，却不容易。精细化治理的社会，应该少一点轰轰烈烈的严苛禁令，多一点慢工火的条件创造。禁令这东西，往往是此处堵住了，不知道会在哪处决开口。与其寄望于禁令，不如多从安全标准、租房中介等各个层面创造条件，让租房选择多起来，才能从根本上解决问题。”

普沙岭认为相比简单下禁令不如多创造一些条件

“内涝敲响了城市发展的警钟，快速扩张的城市化必须改变‘重地上轻地下’的发展理念，下水道的好坏，畅通与否，能否经得起考验，反映的是一座城市的文明、尊严和良心。因而，主管部门和市政府应以只争朝夕的态度来解决‘逢雨看海’，而不是以‘力争用10年左右时间’这样的模糊字眼，留下左右腾挪的空间。”

李龙认为解决“逢雨看海”勿成空头支票

“‘马桶水比冰块干净’的意外揭秘，很难不引发一‘冰’激起千层浪的事后普遍检测。甚至于，即使有关部门不去抽查抽检，那些知名快餐‘也要忙着自证’，清白了。但说实话，倘若少了一种根植于广大消费者心中的‘长效信任’，诸如此类的‘短期重视’，难免仍将沦为一张时过境迁的‘空头支票’。”

司马童认为改变“马桶水比冰块干净”需要长效治理

赔偿3000枚硬币，是道歉还是傲慢？

【编者观点】

【事件回放】今年5月11日，青岛市民尹先生乘坐374路公交车时，突然一个急刹车，他的额头被撞出血。经协商后，青岛公交集团374路车队答应赔付尹先生3100多元。然而，7月18日，尹先生去领赔偿款时，财务人员却给了他一大堆硬币，除了100多元纸币外，剩下全是1元硬币。共计3000枚，重达40斤。好不容易把硬币扛回家，尹先生又遇到了难题：清点钱数时，他和老伴看得眼花，根本清点不过来。再者，这些零钱什么时候能花完？在家里堆放也不方便。此事经当地媒体报道后，引起网络热议。很多网民认为，公交公司不厚道，故意为难乘客。

【微博热帖】

@毕晓哲：因为“操作失误”造成乘客伤害，已经给乘客权益造成了损失，然而，在一个赔偿“3000枚硬币”的“赔偿方式”之下，再一次加重了

对乘客权益的伤害。这纯属是故意“折腾”人。

@天佑德青稞酒：“重金”赔偿啊……

@忆草纷尘：既然决定赔偿了，又何必做得这么出格……

赞誉。

3000枚硬币做赔偿款，背后隐含的是公交公司的傲慢。比如“爱要不要”的高高在上，比如“财务上周转不开”的谎言连篇。有了这种傲慢的经营与服务态度，我们也不免担心，今日尹先生坐的公交车急刹车，明日该公交公司的其他车会不会也想怎么刹车就怎么刹车？今日撞伤尹先生的栏杆，明日是否还会极不合理地横在那里，等待别人再次撞上？

如今，一些服务性单位等天天都在喊着“顾客是上帝”，都在叫嚷着要“以人为本”，要让顾客满意和称心。如果嘴上这么喊着，实际上却连3000元的赔偿款，也要拿40斤的硬币来让人为难的话，又有谁会相信，以人为本、服务顾客、宾至如归之类的口号，不是骗人的鬼话呢。

作为服务行业、窗口单位的公交公司，承担着政府公共服务职能，只有注意自己的言行，顾及自己的形象，才能营造出和谐的公交氛围，也才能在激烈的竞争中求得生存与发展。期望青岛公交集团城阳分公司374路车队在以后的服务中，多换位思考，用优质的服务和优良的态度弥补受损的形象。

■ 事件众议⇒⇒⇒